СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД АГРЫЗ» АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ «ӘГЕРЖЕ ШӘҢӘРЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

<u>24.08.2023</u> г.Агрыз № <u>29-1</u>

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 27.11.2017 № 18-3 «О земельном налоге»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации», Совет муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 27.11.2017 №18-3 «О земельном налоге» изменение, изложив абзац девятый пункта 2 части 2 в следующей редакции:
 - «-1,5 % в отношении прочих земельных участков.».
- 2. Настоящее решение опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан (http://agryz.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2024 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета муниципального образования «город Агрыз» Агрызского муниципального района Республики Татарстан по финансово-бюджетным вопросам и муниципальной собственности.

И.о. председателя Совета, И.о. главы муниципального образования

И.Э. Шаймухаметов